

F 服务

快递“先验后签”
将有法律支持

记者昨天从合肥市工商局获悉,“五一”后网购可以先验货再签收。《快递服务》系列国家标准将于2012年5月1日起正式实施,根据“快递服务”国标规定:收派员将快件交给收件人时,应告知收件人当面验收快件;对于代收货款快件,网络购物、电视购物和邮购等快件,收件人可先验收内件再签收。

赵兵 记者 李皖婷

给科普员投票,还能抽奖

记者昨日从合肥市科技馆获悉,4月22日~5月20日,合肥市科技馆将开展馆庆十周年系列活动——“我最喜爱的科普辅导员”评选活动,参加评选还有抽奖机会哦!市民可在科技馆一楼值班台领取选票,选出您最喜爱的辅导员。合格选票可免费兑换穹幕电影票一张。票数统计完毕后,将抽取幸运观众十名获得纪念品一份。

戴璐璐 谢文化 记者 李皖婷

公厕不干净,可电话投诉

夏季将至,为了保证高温下的公厕无异味,庐阳区城管局清洁三队将对全区67座直管公厕管理员,进行培训和考核,并为全区130多名直管公厕管理员配发了工作证。此外,如果市民在如厕时发现公厕有异味、卫生打扫得不干净或有乱收费现象,可拨打0551-2659486投诉,该队将及时调查解决市民提出的问题,并对相关公厕管理员进行处罚。

碧玉 杨璨 王飞 记者 徐涛

S 时政

药交会25至27日在肥举行

昨日,记者从第67届全国药品交易会暨第68届原料药、中间体、包装、设备交易会保障工作动员大会上获悉,该会将于4月25日至27日在合肥滨湖国际会展中心举行。

记者 沈娟娟



昨日,合肥市蜀山区京狮青阳路幼儿园内,孩子们化身“地球小卫士”,将家中的废旧电池集中起来回收,并利用各种废弃物品制作成玩具和装饰物。孩子们用实际行动贯彻环保绿色的生活理念,以响应即将到来的第43个世界地球日。 柴慧 记者 李超钰/图

夫妻司机同上“星”,难得

金立军、许梅两人同为合肥公交集团三车队快4线驾驶员,在工作中,他们是同事;在生活中,他们是一对恩爱的夫妻。因此,他们共同驾驶的车被誉为“夫妻车”。近日,他们因见义勇为、帮助乘客等,双双被评为合肥公交集团四“星”级驾驶员。 赵艳辉 侯方友 记者 江亚萍

中科大两校友当选美国院士

记者昨天从中科大获悉,美国艺术与科学院18日公布了2012年220名新增院士名单,其中华人科学家杨培东、骆利群当选,他们都毕业于中国科学技术大学。杨培东2011年入选“全球顶尖100名化学家”榜单第10位,同时入选“顶尖100名材料科学家”榜单第1位。骆利群曾于2012年2月获选2011年度美国科学促进会会士。 曾皓 记者 李皖婷

合肥首次成功给包河“除磷”

记者昨日从合肥市环保局获悉,日前,该市包河水体除磷控藻科技示范工程通过了专家验收,这也是国家重大水体专项技术在合肥首次成功运用。据介绍,去年1月1日,包河水体除磷控藻科技示范工程开工建设,并于当年5月1日运行,到6月底,包河水体由劣五类水转为四类水。

记者 何曙光

碱面一到,油污快跑

随着天气转暖,合肥街边大排档的生意也日渐红火。这些大排档对路面造成了污染,尤其是一摊摊的油渍,很难去除干净。4月19日,庐阳区城管局清洁一队的13名环卫工人对宿州路太阳城附近的地面进行清污。为了能将油脂清除,环卫工人想出了妙招,抛撒碱粉才得以清除油脂。 周燕 王飞 记者 徐涛

S 社会

一男婴被弃草丛中死亡

昨晨7时许,合肥环卫工胡阿姨清扫马路时发现一红色塑料袋,打开一看,里面竟是一名男婴。

环卫工胡阿姨介绍,“走近发现袋口外露出一只小脚,打开袋子发现是个孩子。”胡阿姨吓得许久之后才想起报警。经急救医生诊断,孩子已死亡。“是个男孩,身长不足1尺长,估计是个早产儿。”

胡阿姨说。中午,孩子遗体被送往殡仪馆。 记者 张威 黄洋洋

警铃大作吓跑撬门入店贼

昨日凌晨5时许,在黄山路与肥西路交口附近一店内,突然警铃大作,并联网报警。待警方赶到后,发现该店防盗推拉门被撬开,里面物件并没有明显翻动迹象。据店员称,该店在半年内多次被盗,便安装了报警装置,猜测可能当晚盗贼入店后,触动报警装置,引发警铃大作,盗贼因此吓跑离去。 记者 张敏

聋哑人结伴盗窃超市被拘

昨日下午5时许,合肥市史河路与金牛路交口永辉超市,两名聋哑人以购物为名进行盗窃,被收银员发现后扭送至辖区派出所。目前,两名嫌疑人乐某、李某被拘留。 记者 鲁龙飞

赌徒诈骗近500万还赌债

巢湖男子张某迷恋上赌博,欠下巨额赌债后,以合作工程、业务以及融资等各种理由,在9个月时间里疯狂作案,骗取了19人近500万元。为了精心布置骗局,张某甚至指使赌友李某冒充安徽某大型商场广告部的经理。日前,合肥市中级人民法院公开审理了这起诈骗案。 记者 宋娟

一把扫帚引起的血案

2011年3月,霍邱县女子徐某到合肥市一家塑料加工厂分检塑料皮。同年5月,徐某拿了一把扫帚清洁地面,之后把扫帚靠在墙边,做自己的事情。刘某对此不满,对徐某破口大骂。两人大打出手,徐某多次踹刘的腹部,致其重伤。事后,徐被治安拘留10天,出来后即逃至江苏省,直到今年3月份被刑拘。近日,徐某涉嫌故意伤害罪,被合肥市瑶海区人民检察院提起公诉。 杨诉丁伟 记者 刘欢

西门子家电
现在开始 敞开厨房

享誉世界166年的厨房电器专家西门子,将“敞开厨房”这一颠覆性的厨房理念带入中国,让每一个向往厨房新生活的中国家庭,都能自由敞开完美厨房,为烹饪加入更多乐趣,也为家人创造更宽阔的亲情空间。

创新 体验未来尖端科技

作为欧洲嵌入式厨房电器的领导者之一,拥有多项创新技术的全新西门子厨房电器,融合了数字感应与智能控制尖端科技,为“敞开厨房”生活理念带来灵犀互动的烹饪空间,以人性化体验开启高效厨房的新时代。

独有“精控火候”技术的西门子燃气灶,将火的艺术发挥至极致。西门子安全燃气调节阀,首创大角度火力调节,0~230度随心所欲,全方位满足烹饪不同菜肴时对火力的要求。

西门子通过数年的研发,创新地推出自清洁功能吸油烟机,针对中国厨房的烹饪习惯独创了一套“恒净”智能自清洁系统。当吸油烟机累积运行20小时后(三口之家大约每一到二周)就会自动提醒用户

启动一次自清洁程序,其机身内部加入加热系统,可自动融化油渍,油渍还将顺着导油槽流入油杯,确保油烟机能常用常新。由此,烟机内部清洁工作完全实现了日常化、自动化,及时清除吸油烟机内部核心动力系统的油脂污垢,带来了恒久的洁净动力。西门子以尖端科技再造厨房空气品质的全新标准,令吸油烟机始终保持良好的工作状态,长久均衡吸油烟,当之无愧地成为“传统的封闭厨房”的终结者。

联动 便捷生活轻松享受

爆炒时,油烟弥漫了四周,才发现忘记打开吸油烟机?这样的烦恼在西门子的创新“一对一联控技术”下也一扫而空。这项创新技术让吸油烟机和燃气灶完美配合,在燃气灶被点燃的同时,吸油烟机迅即自动感应启动;燃气灶具熄灭后,吸油烟机自动延时3分钟后关闭。另外,精心设计流畅的点火体验,也让烹饪灵感源源不断,特有的十秒点火自动监控,若火焰由于特殊原因未被点燃,气阀将自动关闭,确保安全无虞。期待您能在西门子166年历史长河中品味您专属的厨房生活体验。

奇瑞2012瑞虎全能体验营第三季火热招募中

4.21-22日五一车展价,奇瑞团购报名中

智能进化 触手可及

奇瑞瑞虎2012款“换”“贷”上市

梦想扑面而来

奇瑞金融置换购车季

为梦想 轻松“贷”言: 0首付, 0利息, 0抵押, 0担保

让梦想 “换”然一新: “0”折旧, 5000元补贴增值换购

奇瑞销售服务商: 合肥盈丰奇祥汽车销售服务有限公司

蜀山店: 0551-5388399 订购热线: 400-0551-178

经开店: 0551-3826777 服务热线: 0551-5389377

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-883-8888